

MAJ 18 PONEDELJEK	JANEZ I. papež in mučenec	19.00 20.00	†teti Franca in Pavla Sušnik; †Janez Maleš za Božji blagoslov v družini †iz družine Štular in Bogataj (HOTEMAŽE)
MAJ 19 TOREK	KRIŠPIN redovnik	19.00 20.00	†Ana, obl. in Matija Gašperšič †Marina Štempihar, 30. dan †Marija, obl. in Anton Potočnik (LUŽE)
MAJ 20 SREDA	BERNARDIN SIENSKI duhovnik	8.00 20.00	†Marija Bizjak; †Pavla Sekne Valant †Katarina Darnič ter Viktor in Ivanka Zupin †Ciril in Marija Luskovec (SREDNJA VAS)
MAJ 21 ČETRTEK	TIMOTEJ diakon in mučenec	19.00	†Alojzija Langerholc †Denis Planinšek †Peter Bukovnik
MAJ 22 PETEK	MARJETA redovnica	19.00 20.00	†Ana Buh; †Jože in Majda Štern †Stanislav Bašelj, 30. dan †Marija Sekne (VISOKO)
MAJ 23 SOBOTA	EVTIHIJ opat	8.00 19.00	†Frančišek Belehar, obl. (VOKLO) †Roza Tičar, obl.
MAJ 24 NEDELJA	BINKOŠTNA NEDELJA	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †starši in brat Milan Kern (OLŠEVEK) †Mihovi v zahvalo in priprošnjo za zdravje v družini Mariji v zahvalo in priprošnjo za zdravje
MAJ 25 PONEDELJEK	MARIJA POMAGAJ	19.00 20.00	†Ivan Pajer, obl. v čast in priprošnjo Materi Božji za zdravje †iz družine Bukovnik (HOTEMAŽE)
MAJ 26 TOREK	FILIP NERI duhovnik	19.00 20.00	†Vladimir in vsi rajni iz družine Žumer - Voklo †Angela in Ivan Markun ter Janez Plevel †Ana in Janez Ogris, obl. (LUŽE)
MAJ 27 SREDA	ALOJZIJ GROZDE mučenec	8.00 20.00	†Janez, obl. in Minka Maček; za zdravje †Danica Smrekar, obl. †Leon Svetelj, obl. (SREDNJA VAS)
MAJ 28 ČETRTEK	JUST škof	19.00	†Anton Umnik, obl. †Franc Štern †Filip Sajevec, obl.
MAJ 29 PETEK	MAKSIM EMONSKI škof	19.00 20.00	†Jože Grilc, obl. v zahvalo za uspeh v šoli in priprošnjo za službo †Mira Štern, 30. dan; †Slavka Sitar, obl. (VISOKO)
MAJ 30 SOBOTA	KANCIJAN IN DRUGI OGLEJSKI MUČENCI	8.00 11.00 19.00	†Alojz Cergol (VOKLO) za zdravje - društvo upokoencev †bratje in sestre Luskovec
MAJ 31 NEDELJA	NEDELJA SVETE TROJICE	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Alojz Naglič, obl. (OLŠEVEK) za prvoobhajance v zahvalo in priprošnjo za Božji blagoslov †Vinko, obl. in Marija Frantar



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XXX, številka 5
3. maj 2026

ŠMARNIČNA POBOŽNOST

Letošnje šmarnično branje z naslovom Bogati ubožec iz Assisija nas vodi v življenje svetega Frančiška Asiškega, čigar 800. obletnico smrti obhajamo v letošnjem letu, ki ga je papež Leon XIV. razglasil za Frančiškovo leto. V razgibanih zgodbah spremljamo Frančiška od otroštva, ko je sanjal, da bo postal slaven vitez, do njegovega srečanja z Jezusom, ki mu je spregovoril s križa, ter njegove poti prenove Cerkev, po kateri je hodil v ubožstvu, bratstvu in povezanosti s stvarstvom.

K šmarnicam še prav posebej lepo vabljeni otroci, zlasti prvoobhajanci, da se ob zgledu in priprošnji svetega Frančiška kar najlepše pripravite na prvo sveto spoved in prvo sveto obhajilo.

Pri farni cerkvi je šmarnična pobožnost vsak večer ob 19-ih. Šmarnična pobožnost je vsak večer ob 19-ih tudi na Visokem, na Olševku in na Lužah, na Prebačevem pa ob 19.30. Tisti dan, ko je pri teh podružnicah sveta maša, so šmarnice skupaj s sveto mašo ob 20-ih.

Marija, Mati Cerkve, prosi za nas! Sveti Frančišek Asiški, prosi za nas!

GOSPODOV VNEBOHOD

V četrtek, 14. maja, bomo obhajali praznik Gospodovega vnebohoda, ki je poleg velike noči in binkošti eden izmed najpomembnejših krščanskih praznikov, ki so ga zanesljivo obhajali že ob koncu 4. stoletja.

Praznik obhajamo štirideset dni po veliki noči, saj se je Jezus po svetopisemskem izročilu po vstajenju štirideset dni prikazoval učencem in izbranim pričam, preden je odšel v nebo.

Praznik želi poudariti pomen Kristusove bližine z Bogom Očetom in Svetim Duhom. Jezus, ki je z dušo in telesom odšel v nebesa, ostaja med nami prisoten na več načinov. Kot je zapisano v Konstituciji o svetem bogoslužju drugega vatikanskega cerkvenega zbora (1962–1965), je Kristus navzoč tedaj, ko skupnost verujočih (Cerkev) moli ali poje, v Božji besedi, zapisani v Svetem pismu, v duhovnikovi osebi, ko deluje v Jezusovem imenu, v zakramentih ter na posebej očiten in izrazit način v zakramentu evharistije, ki predstavlja trajno Kristusovo navzočnost.

BLAGOSLOV OLTARJA SVETEGA JANEZA NEPOMUKA

V naši farni cerkvi nam je uspelo obnoviti še zadnji oltar, ki je posvečen svetemu Janezu Nepomuku. Slovesni blagoslov bo v soboto, 16. maja, pri sveti maši ob 19-ih. Prav ta dan praznujemo god svetega Janeza Nepomuka, ki je tudi krstni zavetnik gospoda Jankota Potiska, našega prejšnjega kaplana in sedanjega župnika pri svetem Juriju v Stari Loki, zato bo slovesno sveto mašo z blagoslovom on tudi vodil. Ob koncu svete maše bomo pred Najsvetejšim zapeli litanije Matere Božje in prejeli evharistični blagoslov. Po sklepni slovesnosti bo ofer ali darovanje za obnovljeni oltar.

SREČANJE ZA STARŠE PRVOOBHAJANCEV

Srečanje za starše prvoobhajancev, ki obiskujejo verouk v Šenčurju, bo v ponedeljek, 18. maja, ob 20-ih v župnijski cerkvi. Slovesnost prvega svetega obhajila bo na nedeljo Svete Trojice, 31. maja, pri sveti maši ob 10-ih. Večino klopi bo v cerkvi rezerviranih za prvoobhajance, njihove domače in sorodnike.

SEJA ŽPS bo v četrtek, 21. maja, ob 20-ih.

BINKOŠTNA NEDELJA

Praznik binkošti obhajamo 50 dni po veliki noči in je praznik prihoda Svetega Duha, ker je na ta dan po svetopisemskem sporočilu nad zbrane učence in Božjo mater Marijo prišel Sveti Duh. Iz svetopisemskega besedila izhaja pomen delovanja Svetega Duha v Cerkvi in življenju krščanske skupnosti, saj je on dejavno navzoč ob sprejemanju odločitev, izbira oznanjevalce ter jih vodi. Apostolska dela pričujejo o delovanju Svetega Duha ne samo ob nastanku Cerkve, ampak tudi o njegovem stalnem spremljanju Cerkve na njeni poti napredovanja. Po molitvi, veri in krstu Sveti Duh podarja moč za pričevanje ter vodi Cerkev pri njenem misijonskem poslanstvu in oznanjevanju evangelija.

NEDELJA SVETE TROJICE

Nauk o Sveti Trojici se je izoblikoval že na koncilu v Niceji (325 po Kr.) in je kot veroizpoved v bogoslužni rabi prisoten vse do današnjih dni. Vera v Sveto Trojico je sestavni del kristjanove vere v enega Boga v treh osebah. Na nedeljo Svete Trojice se pri bogoslužju zato posebej poglobljamo v skrivnost verske resnice o enem Bogu v treh osebah, ki so Oče, Sin in Sveti Duh.

Kristjani smo krščeni v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha, s čimer postanemo tudi člani Cerkve. Skrivnosti enega Boga v treh osebah verujočim ni dano spoznavati samo z razumom, temveč tudi na osnovi milostnega daru vere ter Božjega razodetja Jezusa Kristusa. O identiteti Boga Očeta in Svetega Duha je spregovoril Jezus Kristus. Čeprav tri Božje osebe ločimo med seboj, nobena od treh oseb nikdar ne deluje brez sodelovanja drugih dveh. Očetu pripisujemo, da je Stvarnik vesolja in človeka, Jezusu Kristusu dela odrešenja, Svetemu Duhu, ki izhaja iz Očeta in Sina, pa dela posvečenja.

MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 7. maja, bomo pred Najsvetejšim molili za duhovnike in nove duhovne poklice; v četrtek, 14. maja, bomo molili za vero po naših domovih; v četrtek, 21. maja, bomo molili za letošnje prvoobhajance; v četrtek 28. maja, pa bo molitev za mir po vsem svetu oblikovala Frančiškova skupina.

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI IN SVETE MAŠE

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9-ih do 12-ih in četrtek popoldan od 15-ih do 17-ih. Sprejemamo mašne namene za mesec september.

GODOVI IN SVETE MAŠE

MAJ 4 PONEDELJEK	FLORIJAN mučenec	19.00 20.00	†starši in brat Jože Sitar †Ljudmila Gašperšič, obl.; za zdravje †Stanislav Kern (HOTEMAŽE)
MAJ 5 TOREK	GOTARD škof	19.00 20.00	†Florjan Arnež †Stane Vidmar, obl. †Apolonija in starši Osterman (LUŽE)
MAJ 6 SREDA	DOMINIK SAVIO dijak	8.00 20.00	†Tomo Podobnik; †Vida Teran †Marija Vrhar in Marija Brezar, obl. †Urša Aljančič Zoran in Stane Kalan (SR. VAS)
MAJ 7 ČETRTEK	GIZELA opatinja	19.00	†Milka in Andrej Potočnik †Jožica Medle in vsi rajni Medletovi in Iršičevi †Anja Kern Stopar
MAJ 8 PETEK	OBL. POSVETITVE LJUBLJANSKE STOLNICE	19.00 20.00	†starši Štempihar ter Mimi in Marjan Jurica †Marija Frantar, obl. urna maša (VISOKO)
MAJ 9 SOBOTA	IZAIJA prerok	8.00 19.00	urna maša (VOKLO) za žive in pokojne gasilce GARS Kranj
MAJ 10 NEDELJA	6. VELIKONOČ. NEDELJA	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Uričkovi (OLŠEVEK) †Ivan Zorman, obl.; †Luka Mohar †Bičevi
MAJ 11 PONEDELJEK	PANKRACIJ mučenec	19.00 20.00	†starši in Lojze Rebernik †Amalija, obl. in Blaž ter Ana Vidmar urna maša (HOTEMAŽE)
MAJ 12 TOREK	LEOPOLD MANDIČ redovnik	19.00 20.00	†Frančiška Rozman, obl. †Metka Markel urna maša (LUŽE)
MAJ 13 SREDA	FATIMSKA MATI BOŽJA	8.00 20.00	†Stane Zupan urna maša urna maša (SREDNJA VAS)
MAJ 14 ČETRTEK	GOSPODOV VNEBOHOD	8.00 17.00 19.00	†Višnarjevi †Anton Podjed (OLŠEVEK) †Tončka, obl. in Peter Gašperlin za uspešno operacijo in nadaljnje zdravljenje
MAJ 15 PETEK	IZIDOR kmet	19.00 20.00	†Marjan Luskovec, obl. †Marjan Prosen in Vida Grilc †Ana Kepic (VISOKO)
MAJ 16 SOBOTA	JANEZ NEPOMUK duhovnik in mučenec	8.00 19.00	†Mateja Belehar, obl. (VOKLO) †Vinko, obl. in starši Krajnik; †Pavla Kozjek †Ivan, obl. in Ana Moran
MAJ 17 NEDELJA	7. VELIKONOČ. NEDELJA	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Andrčevi (OLŠEVEK) †Janez Frantar, obl. †starši Janez in Ana Kristanc